HTW se reserva todos los derechos a modificar modelos y datos técnicos sin previo aviso. Informacion valida salvo error tipografico o de imprenta.

HTIN

QUALITY COMFORT EVERYWHERE

GAMA AQUA

MODELO

CODIGO EAN

ANOS
GARANTIA

TOTAL

COMPROMISO DE CALIDAD

ANOS
GARANTIA

HILT

COMPROMISO DE CALIDAD

TERMO ELECTRICO
REVERSIBLE

GEMINIS 2

- |
:"o": ~ \ \\ l,
- N
Anodo de Tanque Resistencia

magnesio  esmaltadoen Incoloy 840
anti-corrosion  polvo seco

Vélvulade  Aislamiento  Intalacion

seguridad  de poliuretano  reversible
alta densidad

HTW-TR-150GEM2
8435483845909

HTW-TR-80GEM2
8435483845923

HTW-TR-100GEM2
8435483845930

HTW-TR-30GEM2 HTW-TR-50GEM2

8435483845916

8435483845893

Alimentacion eléctrica V,F Hz 220-240V (1 Fase ~ 50Hz)
POTENCIA
Potencia w 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500
Corriente A 6,25-6,8 6,25-6,8 6,25-6,8 6,25-6,8 6,5
Perfil declarado - S M
Clasificacion energética - B B B B B
RENDIMIENTO
Capacidad L 30 50 80 100 150
Presién maxima de trabajo MPa 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75
Temperatura de operacién °C 30~75 30~75 30~75 30~75 30~75
Tiempo de recuperacion 15 - 40°C min 38 66 98 122 152
Consumo anual de electricidad kWh 494 1310 1302 1312 2360
CARACTERISTICAS
Espesor de aislamiento mm 25 25 25 25 25
Material de la capa de aislamiento - Poliuretano Poliuretano Poliuretano Poliuretano Poliuretano
Espesor del material mm 15 18 18 18 18
Tipo de recubrimiento - Tanque esmaltado en polvo seco
Grado de proteccion - IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4
Anodo Tipo Magnesio Magnesio Magnesio Magnesio Magnesio
Resistencia - Incoloy 840 Incoloy 840 Incoloy 840 Incoloy 840 Incoloy 840
Tipo de instalacion - Vertical/Horizontal Vertical/Horizontal Vertical/Horizontal Vertical/Horizontal Vertical/Horizontal
Tuberia de entrada de agua pulg 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2"
N° de personas recomendado - 1 1-2 2-3 3-4 4-5
DIMENSIONES Y PESO
Dimensiones netas (@ x Al) mm ?350x579 2390x726 2460x752 2460x892 @460x1242
Dimensiones brutas (AnxAlxPr) mm 410x660x410 465x785x465 545x790x545 545x930x545 545x1280x545
Peso neto kg 11,5 16 21 24,5 38,1
Peso bruto kg 13,5 18,5 24,5 28,5 42,1

**Hasta fin de existencias
*5 afios de garantia en la cuba
(realizando el mantenimiento requerido)

Notas: Datos de capacidad en condiciones estandar. Los datos reales variaran en funcion del lugar donde se instale el equipo y el uso que se le dé. Las dimensiones del cableado
eléctrico son aproximadas, se deberd calcular en funcion de las condiciones de la propia instalacién
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HTW, a Gia Group company.
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Security valve  Isolation Reversible ~ Anti-corrosion  Diamond Resistance
high density installation  magnesium enameled tank Incoloy 840
polyurethane anode

**Until end of stock

MODEL HTW-TR-30GEM2 HTW-TR-50GEM2 HTW-TR-80GEM2 HTW-TR-100GEM2 HTW-TR-150GEM2
EAN CODE 8435483845893 8435483845916 8435483845923 8435483845930 8435483845909
Electrical power supply V,F, Hz 220-240V (1 Phase ~ 50Hz)
POWER
Power w 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500
Current A 6,25-6,8 6,25-6,8 6,25-6,8 6,25-6,8 6,5
Declared Profile - S M M M
Energy classification - B B B B B
PERFORMANCE
Capacity L 30 50 80 100 150
8 Maximun working pressure MPa 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75
é’” Operating temperature °C 30~75 30~75 30~75 30~75 30~75
;f Recovery time 15 - 40°C min 38 66 98 122 152
g Annual electricity consumption kWh 494 1310 1302 1312 2360
H FEATURES
§ Insulation thickness mm 25 25 25 25 25
% Insulation layer material - Poliuretano Poliuretano Poliuretano Poliuretano Poliuretano
E Material thickness mm 1,5 1,8 1,8 1,8 1,8
EE Coating type - Tanque esmaltado en polvo seco
§ Degree of protection - IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4
é Anode Type Magnesio Magnesio Magnesio Magnesio Magnesio
2 Resistence - Incoloy 840 Incoloy 840 Incoloy 840 Incoloy 840 Incoloy 840
é Installation type - Vertical/Horizontal Vertical/Horizontal Vertical/Horizontal Vertical/Horizontal Vertical/Horizontal
3 Water inlet pipe in. 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2"
§ Number of persons recommended - 1 1-2 2-3 3-4 4-5
é DIMENSIONS AND WEIGHT
E Net dimensions (@ x H) mm ?350x579 @390x726 @460x752 @460x892 @460x1242
% Gross dimensions (WxHxD) mm 410x660x410 465x785x465 545x790x545 545x930x545 545x1280x545
z Net weight kg 11,5 16 21 24,5 381
é Gross weight kg 13,5 18,5 24,5 28,5 421

*5 years warranty on the tank
(performing required maintenance)

Notes: Capacity data under standard conditions. Actual data will vary depending on where the equipment is installed and how it is used. The dimensions of the electrical wiring are
approximate, it must be calculated based on the conditions of the installation itself.

GlAGI’OUp HTW, a Gia Group company.



HTW se réserve tous les droits de modifier les modéles et les données techniques sans préavis. Informations valables sauf erreur typographique ou d'impression.
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Valvede isoloationen Intallation Anode Réservoir  Résistance
sécurité  polyuréthane  réversible  anti-corrosion  d'émailen  Incoloy 840

haute densité

en magnésium poudre séche

MODELE HTW-TR-30GEM2 HTW-TR-50GEM2 HTW-TR-80GEM2 HTW-TR-100GEM2 HTW-TR-150GEM2
EAN CODE 8435483845893 8435483845916 8435483845923 8435483845930 8435483845909
Alimentation électrique V,F, Hz 220-240V (1 Phase ~ 50Hz)
PUISSANCE
Puissance w 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500
Courant A 6,25-6,8 6,25-6,8 6,25-6,8 6,25-6,8 6,5
Profil déclaré - S M M M
Classification énergétique - B B B B B
PERFORMANCE
Capacité L 30 50 80 100 150
Pression de service maximale MPa 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75
Température de fonctionnement °Cc 30~75 30~75 30~75 30~75 30~75
Temps de récupération 15 - 40°C min 38 66 98 122 152
Consommation annuelle d'électricité kWh 494 1310 1302 1312 2360
CARACTERISTIQUES
Epaisseur d'isolation mm 25 25 25 25 25
Matériau de la couche d'isolation - Polyuréthane Polyuréthane Polyuréthane Polyuréthane Polyuréthane
Epaisseur du matériau mm 1,5 18 18 18 18
Type de revétement - Réservoir d'émail en poudre seche
Degré de protection - IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4
Anode Type Magnésium Magnésium Magnésium Magnésium Magnésium
Résistance - Incoloy 840 Incoloy 840 Incoloy 840 Incoloy 840 Incoloy 840
Type d'installation - Verticale/Horizontale Verticale/Horizontale Verticale/Horizontale Verticale/Horizontale Verticale/Horizontale
Tuyau d'arrivée d'eau dans 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2"
Nom. de personnes recommandé - 1 1-2 2-3 3-4 4-5
DIMENSIONS ET POIDS
Dimensions nettes (& x H) mm ?350x579 ?390x726 2460x752 @460x892 @460x1242
Dimensions brutes (@ x H) mm 410x660x410 465x785x465 545x790x545 545x930x545 545x1280x545
Peso net kg 11,5 16 21 24,5 38,1
Peso brut kg 13,5 18,5 24,5 28,5 42,1

**Jusqu’'a épuisement des stocks
*Garantie 5 ans sur le réservoir
(effectuer I'entretien requis)

Remarques: données de capacité dans des conditions standard. Les données réelles varient en fonction de I'endroit ou I'¢quipement est installé et de la fagon dont il est utilisé. Les
dimensions du cablage électrique sont approximatives, elles doivent étre calculées en fonction des conditions de l'installation elle-méme.

GIAGroup

HTW, a Gia Group company.



HTW se reserva todos os direitos de modificar modelos e dados técnicos sem aviso prévio. Informagao valida, exceto erro tipografico ou de impresséo.
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Vélvulade  isolantede Instalagao Anodode Esmalte em P6 Resisténcia

magnésio Seco Incoloy 840

anticorrosivo

seguranga poliuretano de  reversivel
alta densidade

HTW-TR-100GEM2 HTW-TR-150GEM2

8435483845909

HTW-TR-30GEM2 HTW-TR-50GEM2 HTW-TR-80GEM2

8435483845923 8435483845930

8435483845893

8435483845916

Alimentagéo elétrica V,F, Hz 220-240V (1 Fase ~ 50Hz)
POTENCIA
Poténcia w 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500
Corriente A 6,25-6,8 6,25-6,8 6,25-6,8 6,25-6,8 6,5
Perfil declarado - S M M M
Classificagdo energética - B B B B B
DESEMPENHO
Capacidade L 30 50 80 100 150
Pressdo maxima de trabalho MPa 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75
Temperatura de operagdo °Cc 30~75 30~75 30~75 30~75 30~75
Tempo de recuperagdo 15 - 40°C min 38 66 98 122 152
Consumo anual de electricidade kWh 494 1310 1302 1312 2360
CARACTERISTICAS
Espessura de isolamento mm 25 25 25 25 25
Material da camada de isolamento - Poliuretano Poliuretano Poliuretano Poliuretano Poliuretano
Espessura do material mm 15 18 18 18 18
Tipo de revestimento - Tanque esmaltado em pd seco
Grau de protegédo - IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4
Anodo Modelo Magnésio Magnésio Magnésio Magnésio Magnésio
Resisténcia - sumergida sumergida sumergida sumergida sumergida
Tipo de instalagdo - Vertical/Horizontal Vertical/Horizontal Vertical/Horizontal Vertical/Horizontal Vertical/Horizontal
Tubo de entrada de dgua pulg /2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2"
N° recomendado de pessoas - 1 1-2 2-3 3-4 4-5
DIMENSOES E PESO
Dimensdes liquidas (@ x A) mm (?350x579 @390x726 @460x752 @460x892 ?460x1242
Dimensdes brutas (@ x A) mm 410x660x410 465x785x465 545x790x545 545x930x545 545x1280x545
Peso liquido kg 11,5 16 21 24,5 38,1
Peso bruto kg 13,5 18,5 24,5 28,5 421

**Até o fim do estoque
*5 anos de garantia no tanque

(executando a manuteng&o necessaria)

Notas: Dados de capacidade sob condigdes padrdo. Os dados reais variam dependendo de onde o equipamento esta instalado e como é usado. As dimensdes da fiagdo elétrica sé@o
aproximadas, devem ser calculadas com base nas condi¢es da propria instalagéo.

GIAGroup

HTW, a Gia Group company.
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Valvoladi  Isolamento Installazione  Andodo di Serbatoio Resistenza
sicurezza  in poliuretano  reversibile magnesio vernicatoa  Incoloy 840

MODELLI

CODICE EAN

ad alta densita

HTW-TR-30GEM2 HTW-TR-50GEM2 HTW-TR-80GEM2

8435483845916 8435483845923

8435483845893

anticorrosivo polvere a secco

HTW-TR-100GEM2

8435483845930

HTW-TR-150GEM2
8435483845909

Alimentazione elettrica V,F, Hz 220-240V (1 Fase ~ 50Hz)
POTENZA
Potenza w 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500
Corrente A 6,25-6,8 6,25-6,8 6,25-6,8 6,25-6,8 6,5
Profilo dichiarato - S M M M
Classificazione energetica - B B B B B
PRESTAZIONI
Capacita L 30 50 80 100 150
. Massima pressione di lavoro MPa 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75
§ Temperatura di funzionamento °Cc 30~75 30~75 30~75 30~75 30~75
E Tempo di recupero 15 - 40°C min 38 66 98 122 152
E Consumo annuo di elettricita kWh 494 1310 1302 1312 2360
é CARATTERISTICHE
% Spessore di isolamento mm 25 25 25 25 25
;g Materiale dello strato isolante - Poliuretano Poliuretano Poliuretano Poliuretano Poliuretano
% Spessore materiale mm 15 18 1.8 18 18
E Tipo di rivestimento - Vasca smaltata a polvere secca
§ Grado di protezione - IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4
§ Anodo Tipo Magnesio Magnesio Magnesio Magnesio Magnesio
5 Resistenza - Incoloy 840 Incoloy 840 Incoloy 840 Incoloy 840 Incoloy 840
2 Tipo di installazione - Verticale/Orizzontale Verticale/Orizzontale Verticale/Orizzontale Verticale/Orizzontale Verticale/Orizzontale
2 Tubo di ingresso dell'acqua pulg /2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2"
é Numero di persone consigliato - 1 1-2 2-3 3-4 4-5
£ DIMENSIONI E PESO
% Dimensioni nette (@xH) mm (?350x579 @390x726 @460x752 @460x892 ?460x1242
g Dimensioni lorde (AnxAlxPr) mm 410x660x410 465x785x465 545x790x545 545x930x545 545x1280x545
5 Peso neto kg 11,5 16 21 24,5 38,1
Peso lordo kg 13,5 18,5 24,5 28,5 421

**Fino ad esaurimento scorte
*5 anni di garanzia sul serbatoio
(eseguendo la manutenzione richiesta)

Note: dati sulla capacita in condizioni standard. | dati effettivi variano a seconda di dove € installata I'apparecchiatura e di come viene utilizzata. Le dimensioni dell'impianto elettrico
sono indicative, vanno calcolate in funzione delle condizioni dell'impianto stesso.

GIAGroup

HTW, a Gia Group company.
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